

Mohou být Ukrajinci předvoláni na pohřby?

B volyn24.com/news/198837-v-ukraini-pochaly-rozdavaty-povistky-na-pohoronah

8. února, 13:37

0



Na Ukrajině pokračovalo stanné právo a všeobecná mobilizace. Bylo známo, že branci dostávají předvolání i na pohřby. Právník Rostyslav Kravets se k situaci vyjádřil a posoudil zákonnost takového jednání, hlásí [0352. Totální](#)

válka na Ukrajině pokračuje, proto 7. února

Náklady na celní odbavení auta

Při dovozu aut na Ukrajinu aneb legalizace nelegálně dovezených aut od 24.11.2018

Informace o vozidle:

5000 eur

10 let

2000 cm³

Daně a poplatky:

dovozní clo: 365 eur

Spotřební daň: 1000 eur

KÁĎ: 1273 eur

Příspěvek do penzijního fondu: 150 eur

Spolu: 2788 eur

Spotřební daň s koeficientem 0,5*: 500 eur

Všechny daně a poplatky se zvýhodněnou spotřební daní*: 2288 eur

* sazby spotřební daně se počítají koeficientem 0,5 v prvních 90 dnech ode dne nabytí účinnosti zákona.

** pro určení skupiny automobilů na základě nákladového kritéria se pro výpočet sazby příspěvku do penzijního fondu používá směnný kurz hřivny k euru 31,62.

*** při první registraci vozu je také nutné uhradit náklady na státní číslo a formuláře a také náklady na službu registru.

www.epravda.com.ua

vešlo ve známost o prodloužení stanného práva, které dříve platilo do 19. února. Aktuálně je prodloužena o dalších 90 dní. Oficiálně země novou vlnu mobilizace nevyhlásila, ale občané si všimli, že předvolání začala být vydávána častěji a všude.

Rostyslav Kravets, šéf advokátní komory "Kravets and Partners", potvrdil, že jednání vojáků bylo legální. Zejména mluvíme o případech, kdy se předvolání vydává i na pohřbu. Takové incidenty vyvolaly veřejné pobouření. Ochránce lidských práv připustil, že je obtížné označit taková opatření za vhodná, ale k žádnému porušování zde nedochází.

"Formálně nemáme předepsaný postup, kde a jak lze předvolání doručit, takže předvolání můžete doručit i na pohřbu. Ale bude to prostě neetické," vysvětlil advokát.

Bylo zdůrazněno, že na Ukrajině je povoleno doručovat předvolání na všechna veřejná místa. Důležité je pouze dodržovat pravidla. Předvolání zákonně doručují zástupci územních středisek náboru a sociální podpory se správně uvedenými údaji a razítkem. Odmítnutí jeho přijetí se provádí sepsáním odpovídajícího aktu za přítomnosti svědků.

Odvedenci mohou odmítnout staré předvolání, které bylo vydáno před 30. prosincem 2022. V dokumentech nového vzorku se objevil nový bod - o odpovědnosti za to, že se neobjeví v TCC bez platného důvodu. Za to je stanovena administrativní odpovědnost
Štítky muži , mobilizace , předvolání , Ukrajina , pohřeb , vojáci , branci , svědci , nový model , zodpovědnost
Pokud si všimnete chyby, zvýrazněte ji a stiskněte Ctrl+Enter, abyste ji nahlásili editoru

o

PODÍL:

Cvrlikání

Facebook

Google+

Stav komentáře: Žádné komentáře

Komentáře, které porušují Pravidla , budou moderátorem bez varování smazány.